

Ovo priopćenje za medije je pod embargom do 1. srpnja do 10:00h

## Djeca preuzimaju Earth Speakr, interaktivno umjetničko djelo koje je osmislio Olafur Eliasson

Earth Speakr je novo interaktivno umjetničko djelo umjetnika Olafura Eliassona koje naglašava stavove djece o budućoj dobrobiti planeta. To umjetničko djelo poziva odrasle i današnje donositelje odluka, borce za promjene i globalne vođe da poslušaju što djeca imaju za reći. Earth Speakr koristi proširenu stvarnost i uključuje besplatnu aplikaciju i interaktivnu mrežnu stranicu ([www.earthspeakr.art](http://www.earthspeakr.art)) dostupnu na 24 službena jezika Europske unije. Eliasson je to umjetničko djelo stvorio povodom njemačkog predsjedavanja Vijećem Europske unije 2020.

**Zagreb, 1. srpnja 2020. godine** - Danas kreće Earth Speakr, koji poziva djecu diljem kontinenta da zajednički stvore umjetničko djelo progovarajući na taj način o budućnosti našeg planeta.

Inicijativa dansko-islandskog umjetnika Olafura Eliassona, Earth Speakr – koja se sastoji od aplikacije, mrežne stranice, fizičkih prezentacija i još mnogo toga - čini središnju komponentu kulturnog programa povodom njemačkog predsjedavanja Vijećem Europske unije 2020. godine. To umjetničko djelo financira ministarstvo vanjskih poslova Savezne Republike Njemačke u suradnji s Goethe institutom. Earth Speakr je besplatan i promiče suradnju i promišljanje ljudi svih dobnih skupina diljem Europe o klimatskim promjenama i budućnosti planeta.

### Djeca progovaraju za planet

Tijekom sljedećih šest mjeseci, svi mogu preuzeti aplikaciju Earth Speakr i animirati svoje okruženje pomoću zabavne interaktivne tehnologije. Djeca i mladi koji još nemaju glasačko pravo mogu odlučiti sudjelovati dajući svoj glas bilo čemu - drvetu, kori od banane, nebu ili ulici - i progovoriti za svoju lokalnu zajednicu i za planet. Njihove kreativne poruke dijele se na [www.earthspeakr.art](http://www.earthspeakr.art) i mogu se pogledati na aplikaciji putem proširene stvarnosti.

*„Earth Speakr je kolektivno umjetničko djelo koje poziva djecu da budu umjetnici. Što će Earth Speakr postati ovisi o njegovim korisnicima - njihovoj kreativnosti i mašti. Earth Speakr sastoji se od njihovih misli i vizija, problema i nada. Ono što stvaraju može biti razigrano i zabavno, ozbiljno ili poetično. Ne postoji ispravan ili pogrešan način i svi mogu lako sudjelovati. Earth Speakr poziva djecu da otvoreno kažu što misle i osjećaju te sudjeluju u oblikovanju našeg svijeta i planeta, danas i u budućnosti. ”*, rekao je Olafur Eliasson.

*„Od djece se obično očekuje da budu pažljiva u školi i poštuju pravila. Ali sada je na nama da, kao odrasli, poslušamo što mladi ljudi imaju za reći. U aplikaciji Earth Speakr, Olafur Eliasson djeci pruža jedinstvenu priliku da kreativno i promišljeno smisle ideje koje mogu poboljšati budućnost svih Europljana. Budući da će njihove glasovne poruke doprijeti do centra političkog odlučivanja u Europi, Earth Speakr daje glas mladima i zbog naše zajedničke budućnosti, bolje bi bilo da ih pažljivo poslušamo, ”* rekao je Heiko Maas, ministar vanjskih poslova Savezne Republike Njemačke.

Kako bi uključili što više ljudi, Eliasson i njegov studio razvili su većinom digitalno umjetničko djelo uz podršku brojnog tima koji uključuje djecu, istraživače i druge stručnjake. Earth Speakr dostupan je na 24 službena jezika Europske unije i može mu se pristupiti širom svijeta. Osim toga, projekt je ostvario partnerstvo s rastućom mrežom muzeja, knjižnica i obrazovnih ustanova, poput Goethe instituta, kako bi se umjetničko djelo dijelilo putem Interneta i osobno gdje i kad god je to moguće u vrijeme društvenog distanciranja.

## Odrasli slušaju budućnost

Earth Speakr širi poruke djece te poziva odrasle i donositelje odluka, borce za promjene i globalne vođe da ih poslušaju. Na mrežnoj stranici [www.earthspeakr.art](http://www.earthspeakr.art), odrasli mogu pokazati da se poruke čuju stvaranjem tzv. zvučnika Loud Speakr, zbirke poruka putem proširene stvarnosti. Loud Speakr može se postaviti bilo gdje na virtualnu kartu - na javne trgove, u parkove, iznad političkih zgrada - kako bi druge potaknuli da poslušaju poruke. Poruke Earth Speakr također se emitiraju u Bruxellesu u zgradi Justus Lipsius i zgradi Europa, u Europskom parlamentu u Bruxellesu i Strasbourgu, te u Berlinu u "Lichthof", saveznom ministarstvu vanjskih poslova.

*„Život na Zemlji je suživot ljudi, životinja, biljaka i ekosustava. Moramo prihvatiti taj suživot i zatim poduzeti prave korake kako bismo ga negovali. U današnjim raspravama o politici borbe protiv klimatskih promjena, ključno je da se glasovi sljedeće generacije čuju glasno i jasno, jer će oni živjeti u budućnosti koju trenutno oblikujemo.*

*Moje umjetničko djelo Earth Speakr poziva djecu da se založe za klimu i izraze svoju zabrinutost ili nadu. Pomoću aplikacije Earth Speakr mogu se izraziti kako žele u svojim lokalnim zajednicama. Ovo umjetničko djelo okuplja njihove glasove i pojačava ono što imaju za reći. Mi - odrasli, donositelji odluka i političari - moramo čuti kreativne poruke djece i shvatiti ih ozbiljno",* rekao je Olafur Eliasson.

Od 1. srpnja 2020. godine dječje poruke pojavit će se na virtualnoj karti Earth Speakr, a Loud Speakr mogu se vidjeti u proširenoj stvarnosti na istaknutim mjestima širom EU-a. Kako biste saznali više i sudjelovali u stvaranju umjetničkog djela, preuzmite aplikaciju Earth Speakr na Google Play-u ili App Store-u, posjetite mrežnu stranicu na [www.earthspeakr.art](http://www.earthspeakr.art) i pridružite se raspravi @earthspeakr na društvenim mrežama.

Jeste li spremni slušati budućnost?

## Bilješke urednika

**Gledajte Olafura Eliassona kako šeće kroz svoje umjetničko djelo, Earth Speakr, na:**

<https://www.youtube.com/watch?v=ufuqKULtml0&feature=youtu.be>

### Slike i videozapisi

Za dodatne informacije i preuzimanje slika ili videozapisa za tisak, molimo posjetite:

<https://earthspeakr.art/hr/tisak-i-mediji/>

### Uključite se

Djeca mogu napraviti poruke za Earth Speakr i pozvati prijatelje da ih i oni naprave.

Odrasli i današnji donositelji odluka, borci za promjene i globalni vođe mogu istražiti Earth Speakr poruke, stvoriti zbirke poruka - takozvani zvučnike Loud Speakr - i podijeliti ih s drugima kako bi naglasili teme koje smatraju najrelevantnijima. Eliasson se nada da će oni koji se bave politikom biti nadahnuti i uzeti u obzir poruke Earth Speakr kako bi djeca osjetila da je njihovo mišljenje važno.

Institucije mogu biti domaćini događaja i potaknuti djecu na sudjelovanje. Alati dostupni na mrežnoj stranici pomoći će vam u stvaranju zanimljivih aktivnosti za djecu kako bi istražila umjetničko djelo i uvođenju Earth Speakr u vaš postojeći program.

Saznajte više na: <https://earthspeakr.art/hr/ukljuci-se>

### O Olafuru Eliassonu

Dansko-islandski umjetnik Olafur Eliasson (rođen 1967.) kipar je, slikar, fotograf, radi na filmu, instalacijama i digitalnim medijima. Njegova djela odražavaju njegovo zanimanje za zapažanje, kretanje, tjelesni doživljaj i osjećaj sebe i zajednice. Budući da ga ne ograničavaju zidovi muzeja i galerija, njegov rad uključuje publiku putem arhitektonskih projekata, intervencija u javnom prostoru, umjetničkog obrazovanja, oblikovanja politika i klimatskih aktivnosti. Eliasson je svjetski poznat po svojim javnim instalacijama koje propituju način na koji percipiramo i stvaramo naše okruženje. Godine 2003. stvorio je projekt The Weather, užareno sunce u zatvorenom obavijeno maglom u Turbinskoj dvorani galerije Tate Modern u Londonu. Godine 2008. izgradio je četiri velika umjetna vodopada duž obala Manhattana i Brooklyna za New York City Waterfalls. Istražio je i potencijal umjetnosti u rješavanju klimatskih promjena: za Ice Watch je donio velike blokove plutajućeg ledenjačkog leda u gradska središta Kopenhagena 2014., Pariza 2015. i Londona 2018. godine. Prolaznici su mogli dodirnuti komade grenlandskog ledenjačkog leda i svjedočiti koliko je krhak dok je nestajao pred njima. UNDP ga je 2019. godine imenovao ambasadorom dobre volje za klimatske aktivnosti i ciljeve održivog razvoja.

Studio Olafur Eliasson, smješten u Berlinu, obuhvaća širok tim obrtnika, arhitekata, arhivista, istraživača, administratora, kuhara, povjesničara umjetnosti i specijaliziranih tehničara. [www.olafureliasson.net](http://www.olafureliasson.net)

## O njemačkom predsjedanju Vijećem EU-a 2020.

Za informacije o njemačkom predsjedanju Vijećem Europske unije 2020. godine i kulturnom programu, molimo posjetite [www.eu2020.de](http://www.eu2020.de).

## O Goethe institutu

Goethe institut je kulturni institut Savezne Republike Njemačke koji djeluje diljem svijeta. Putem 157 instituta u 98 zemalja, promičemo studij njemačkog jezika u inozemstvu, potičemo međunarodnu kulturnu razmjenu i prenosimo suvremenu sliku Njemačke. Kroz partnerstva s institucijama na brojnim drugim lokacijama, Goethe institut ima oko 1.000 kontakt točaka širom svijeta. Za više informacija, molimo posjetite [www.goethe.de/EU2020](http://www.goethe.de/EU2020)

### Earth Speakr

---

Earth Speakr umjetničko je djelo Olafura Eliassona. Poziva djecu da progovore za planet i odrasle da poslušaju što im oni imaju reći.

Aplikacija Earth Speakr dostupna je na Google Play-u i App Store-u od 1. srpnja

Pratite projekt na društvenim mrežama: @earthspeakr #earthspeakr #listentothe future

[www.earthspeakr.art](http://www.earthspeakr.art)

### Olafur Eliasson

---

Olafur Eliasson (rođen 1967.) vizualni je umjetnik koji se bavi kiparstvom, slikarstvom, fotografijom, filmom, instalacijama i digitalnim medijima. Njegov studio nalazi se u Berlinu.

[www.olafureliasson.net](http://www.olafureliasson.net)

### Kontakt

---

Za medijske upite, molimo kontaktirajte:

Ivan Mioč  
Impressum komunikacije

[ivan.mioc@impressum.hr](mailto:ivan.mioc@impressum.hr)  
099 7383 213